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TBMINARQUENUUY Linear Congruential Method 33HAAYAAZIAUANITUIMIAY

Xys Xy, - UATBGIEHAN 0 09 M - 1 210NN 15AINER
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t E
Auavd IRy Xy, Xg, - 950MISLANUTNIANG TOM - 1) INS1203UY A9

1AUAN R, Ry, .. 9xinisusnuseersinene U(0,1) #ar IAeineunis
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LA munn ¢ <> 0 1JnAINARYY Mixed Congruential Method  Lmd1A MR

»
¢ =0 SonRamNaniian Multiplicative Congruential Method AsAIMURAT ¢, a, M lias Xq

¥ é U ! ’ i way )
fanuddguniloanvinsuivariiinaTasasenamuiameatis LasameIveYR

Aiaveu nges R, = X,/ M 131891 R Tmeglumnuss (0, 1M, 2M, ., (M-1)/M)
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yadimsrzaaaes x, ihuavdnaudueglues (0, 1,2, ., MD} msizazium R
a | [ 4 = 3 (. - a‘d .' ' s
S lineites  unvndusseiiesilimsusnuseainane  UO1) g lsimues
i ] A = ] 1 ' ) ‘
Jssnasaeilosl Tnenisdivus M Wiuelnginn q wslivamivyesne g, 9

- " & v v ! ] ' .

SaureiiesTaetrsna dnuasmsnssmdanaraiumsadiennumuiiiy. Density)
) o ! ' ' A =l d‘ & ] Y

Tunguiauguidlanumuningeluyie (01] tazendnidvegaaaiavgudlunis 1y

: J w a 2 - ' 4‘ 1 4' ]
amnfanii 4 Aandenasinnuevesyedaaguanfigam i 114

'3 4 s W 4 )
MIAMUAAT ¢, a, M Uay X, faudifgun iewnnnina lnoasenena

gutAMeESA  LasAILEIvNY AR AN Aandriaudun IRk umsnareuudatu

' : S
9E19INAS Multiplication Congruential Method iMun ¢ = 0 uasfimun a =7 =

, ; dd 4
16807 nsAvuas M IWluuielvgmin 9 tazihaudnmusos i idoninies

= : b 3 '
aouaaed Taef M = 2 108 b Tumauens 1 word 389U bit 1 1 word 8Q

J & 4 L : v :
indeenouiaand 32 bit @9 bit gae 1 bit 1 mTtraunisanineg dniuavdnau
3 a a S aa a Yo 4 b-1 | e 31
BuRlnafgaly 1 word uanifhuavfifeuianeyfivfe 2 - Limdu 2 -1 =

2147483647 UUABAT M AATUAUYNAY 2147483647

] ] |
MnRnauRuatiedy mnsotundeu Tusunsumuiesinsy AeAdun
1986 RAND (@) 41 X Asiavguidiusnfudufid i) Tdsunsuges dnuazTusunsy

] 1 4
Aldneail

FUNCTION RAND (IX)

IX = IX * 16807

[F (IX LT.0) IX = IX + 2147483647 + 1
RAND =IX

RAND = RAND * 0465661E-9
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RETURN
END

- o oo o - ¥ i i
winemg 1. IX Asinuguasusniiudmauduuing uasdoont 2147483648 Tuiiien
Al y 4 1 d 4 A a‘ » )
STuAURIY X = 3 demn X SithuanSuduno s e Yuduom X vy

ponu1 v

-31 -9
2. 2 = 04656613 * 10

31 ; 31 G ;
3. ugdeumsthedy x misdas 2 umifentiu 2 - 1 @ lifnaunneng

strelifodngy ieanin M T ngjun
- ) ot ¢
mandnuguAinmonueslyad

MARsATUTsTNaI s UUANNRY (nverted) BglugUvea

4

o 1
F W=p1-Id-w]

¥y
Juasu lunIsae
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NARIAUEN R ~ U(0,1)

M x=PB-ma-ry "

W

¥ ]
nesnde 1. feds 2. it mondeyansumuidinun
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. msSuadeyanindesluninn
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- miaenfuasauvesdoyai igndans
AdaluTdsunsugoaternnisnimauguiifinuonusstayad Tasmunimaudeyad

! » 14
ABans = N uasdmsudeyain luigndana = NR Dl

SUBROUTINE GEN1(X,CDE)

DIMENSION X(700),CDE(70)

COMMON /SEED/IX,N /L1/ALP,BET /L3/NR /LS/AHOBHO
A = ALP '
B = BET



DO10I=1IN

11 RANI = RAND(X)
IF (RAN1 LE. 0.) .OR. (RAN1 .GE. 1.)) GOTO 11
X{I) =B*((-ALOG(L.-RAN1))**(1/A))
XX =XO/B)**A
IF (X(J) EQ. 0.) GOTO 11
IF (XX .GE. 174.673) GOTO 11

10 CONTINUE
CALL SHELL(X,N)
DO 207 = LNR

20 CDF(J) = 1.-EXP(-(X(J)/BHO)**AHO)
RETURN
END

mandauguiidnuenuomesiniag

vy saurnsauasndusglugdues

m[m (1-u* [l“_](;)) o3 1]

n (c)

Flu) =

¥
Jupoulunseade
1. WEMAVEU R ~ T(O,1)

o+ 28]

In (c)
L 4 ?
3. nszindnde 1. Gede 2. wulddwsudeyansumuiidimun

2. W x =

>

ynmsiFesdeyanindesliminn

| L
. misReATursauvesdoyaf lignanr

h

N ) J b= .ﬂ - o
AdsluTdsunsugoaieynmsnniavguitinisusnussnsuisag Tasdmuniiauiay
| [ 14
duiidesnts = N uas HanduerseruunedoyaRluigninis = NR D]



SUBROUTINE GEN2(X,CDF)

DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/IX,N /L1/ALP RET /L3/NR /LS/AHO BHO
BE = ALP
CE = BET
TEMP1 = 0.
TEMP? = 0.
DO10I=1N
11 RANI = RAND(X)
IF ((RAN1 LE. 0.) .OR. (RAN1 .GE. 1.)) GOTO 11
TEMP1 = -ALOG(CE)YBE*ALOG(1.-RAN1) + 1.
X@ = ALOG(TEMP1)Y/ALOG(CE)
XX = ABS(-BE/ALOG(CE)¥ CE**X(I)-1))
IF (XX .GT. 174.673) GOTO 11
10 CONTINUE
CALL SHELL(X,N)
DO 20 I=1NR
20 CDF(l) = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO)*BHO**X(I)-1.))
RETURN
END

mandnugufidnuonuosnenusiues
mnqmrfw’ﬁuaamnmmmaanuas’uaa (Lognormal Distribution)

fvum Y ~ N(WL,00)
Y 2
X =e ~LN(WK,O)

»
vuasuluniseade
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1. Wamaugu Y ~ N dufesdaudsqu Y Imsusaussivutned  Seunde

' 2
= L uas manudidsu = o
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a | 4 g i 4
1.1 Nﬂﬂlﬁﬂf{ﬁ 27108 R1UOS RZ 9INMISLIINUAUIALDYIS 0 9 1

W ZONE = cos 27R2) * 2 I (R1)
ZTWO = &in (27R2) * /-2 In (R1)

P ' ™ a a a
%4 ZONE 1az ZTWO Aniavguilinisianussuiuutn® Sauades = o
uasAInuLUsUsTIu = 1
918 YL = ZONE* O+ U
Y2 = ZTWO * G + U
4 P . T ‘
¥9 Y1 uaz Y2 Asiauguiiimsusnussiuudn® Sauede = L uazm
2
AMIsYsau = ©

2. WAMEUNINNISIINLIIABNUBTLBD

Yo
X =e

1 4 1
3. nssngnde 1. Gede 2. s lddnaudeyans umunidivue
4. nasFeedayanindesluwinn
I o t
5. AR uarauuesteya lugnaavieferFursaufildunenntsusnues
Tayad uazmsusntivansuRsas

. . ] J . a o d“l 4 . . ]
firdfeluTusunsugesieynmsnamauguidnsinnussasnusy Tasdmusiuruaudy

o4 v

< ‘v ¥ ay v & 4
fdoan1s = N uasiarifuezeuussoyanligndans = N Sl

SUBROUTINE GEN3(X,CDF)
DIMENTION X(700),PDE(70),CDE(70)
COMMON /SEED/IX,N /L1/RMEAN,SIGMA,VAR /L3/NR /L5/AHO BHO
SD = SQRT(VAR)
KK =0
PI = 3.1415926
DOSI=1N
IF (KK EQ.1) GOTO 1
Rl =RAND(X)
R2 = RAND(X)
ZONE = COS(2*PI*R2) * SQRT(-2*ALOG(R1))
ZTWO = SIN(2*PI*R2) * SQRT(-2*ALOG(R1))
TEMP = ZONE*SD + RMEAN
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X(I) = EXP(TEMP)
KK =1
GOTO $

1 TEMP = ZTWO*SD + RMEAN
X(I) =EXP(TEMP)
KK =20
5 CONTINUE
CALL SHELL(XN)
DO20I=1NR
C ***x%%%% CDF  OF WEIBULL DISTRIBUTION #*%%sxx
CDF(I) = 1.-EXP(-(X{I)/BHO)**AHO)
C #**¥xxxxx CDF. OF GOMPERTZ DISTRIBUTICON #*%x%%
8 CDF() = 1.-EXP(-AHO/ALOGBHO) ¥BHO**X(I)-1.))
20 CONTINUE
RETURN
END

MIKNaRIRYENANN uoNuemYYasniadrAn

nnferidursrurmsouamndlos Weglugues

Fla=ep[B(-mu-1)+0]

¥
dumeulumsedrs

1. Wamavgu R ~ U(0,1)

2 W Xx= exp(B*(-mamu-1)+a]

.o ¥ a y . ¥ a
3. Aszg1e 1. dede 2. wlkimaudeyansumuidivun
4. 'nmuFesdoyasimisslivinn
] L 1
5. mAmertursruvesdoyailugnaniis Herdumsauitdimnnnisusnuss

Tayad uazmsusnusansuRsas

mﬁa‘luTﬂmnmdw'ﬁav‘nmmﬁmauq'n"n'ﬁmnmmmaanTaﬁﬂﬁn TagAmunduauy
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doyaiidoeny = N uasdudeyailugndans = NR Tl

SUBROUTINE GEN4(X,CDF)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/IX.N /L1/ALPBET /L3/NR /LS/AHO,BHO
DO10J=1N
11 RAN! = RAND(X)
IF (RAN1 LE. 0) .OR. (RAN1 .GE. 1)) GOTO 11
XX =BET*-ALOG(1/RANI - 1)) + ALP
IF (ABS((BXP(XX) - ALPY/BET) .GT. 174.673) GOTO 11
IF (BXP(XX) LT.10E-10) X(J) = 0.
X@J) = EXPXX)
10 CONTINUE
CALL SHELL(X,N)
DO 20 I =1NR
O sssxsssnisk WERULL Fe**hkkhssrassss
CDF() = 1.-EXP(-(X(I)/BHO)Y**AHO)
C *txxssanax GOMPERTZ $+++*xssbssssss
C CDE() = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO)*BHO**X(1)-1.))
20 CONTINUE
RETURN
END

mwmdanvguiidnuesuswyyyed 3 mndined
vinferATursautns oudoskndueglugues
wd 1/a
F W=[-b(1-u] *b+a
g
Jumsulunisedie

1. WARIOYEN R ~ UO,1)
2 WX =[-ml-0]"*b+a

fa—

[ 3]
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y {
3. nsiente 1 dwle 2. wiRhaudeyansumuiitmug

3 < L 4
4. ymmsiSesdeyaninies lviun
] ¥ ]
5. wimRenduasauueateyan lugndane Radduasaunldmnannmsuanias

Tayad uaznsusnussnouRsAY

fdaluTusunsutenfemmsnamavguitnsusauselayad 3 wisidined  winuvks
uamesen YU UL LazmirYuazay Tasdmusdiusuavguideenis = N
SUBROUTINE GENS(X,CDF)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/IX.N /L1/AP,BP,CP /L3/NR /LS/AHO,BHO
DO107=1N
11 R = RAND(IX)
IF ((R1 LE.0) .OR. R1,GE. 1.J) GOTO 11
X(D) = BP*(-ALOG(L/ - R)*X1/CP) + AP
10 CONTINUE
CALL SHELIL{XN)
DO 20 J = 1,NR
C *xxxxxxxxs%x CDF. OF WEIRULL DISTRIBUTTON #%%#s#%%%x
CDF(J) = 1 -EXP(-(X(J)/BHO)**AHO
O *xssxxxx%%% CDF. OF GOMPERTZ DISTRIBUTION **s####sssx
C CDF(J) = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO)*BHO**X())-1.))
20 CONTINUE
RETURN
END

nrmBanvguiinmonuswuyln-ouadd

. : d
INMNTIUUIAI1N15UIALL IR-AUAQY (Chisquare Distribution) ABASEIMTI
usImaLenussununill o = vz uaz B =2 (Inef v fe miszdunnuiuiedusans
t 4
o - £~

uenie Ia-aunas) Aniummsondsovguilinsusausaiuula-ounds Seseduaay

et v ol

Y (V) ~ gamma (V/2,2)
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Jumeulunisadrs
uvathi 2 nsdl
1. ndloc<ctuazP=2
1.1 AMYUAb=(c+a)/¢c
& . e : . o
12 wamavgy R1 Ansuonusauyuesineueluyae o 8a 1 1 p = var1

» ] | v )
&1 P> 1 Whilmiumeun 4 Sudlunsditu I luvndussun 3

Iy a ' § 3 .
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2 sl Ol> 1Az B=2

21 fiMUR a=1/42*QL-1,b=0-In4, q=CL+1/a 0= 45 uas
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22 Wamougu R1 LAy R2 Alnrsuenusuuvatnieue s (0,1)

23 Amual V=am[RI/(1-R1)],Y=Qe, Z=R1 *R2 uas
W=b+qV-Y
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SUBROUTINE GEN6(X,CDF)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/IX N /L1/ALPBET /L3/NR /LS/AHO,BHO




IF ((ALP .GT. 0) AND. (ALP LT. 1)) THEN

B = (EXP(1.) + ALP)/(EXP(1.))
DO 107=1N
5 RAN1 = RAND(IX)
P =B*RANI
IF (P LE. 1) THEN
Y = P*%1/ALP)
RAN2 = RAND(IX)
IF (RAN2 LE. EXP(-Y)) THEN
Xy = Y*2.
ELSE
GOTO S
ENDIF
ELSE
Y = -ALOG(@-PYALP)
RAN2 = RAND(X)
IF (RAN2 LE. Y**(ALP-1.)) THEN
X(J) = Y*2.
ELSE
GOTO S
ENDIF
ENDIF
10 CONTINUE
ELSE
IF (ALP .GT. 1.) THEN
A = 1/(SQRT(2.*ALP-1.))
B = ALP -ALOG(4)
Q=ALP + 1/A
0=45
D = 1. + ALOG(O)
DO20J=1N
30 RAN1 = RAND(IX)

145
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RAN2 = RAND(IX)
V = A*ALOG(RAN1/(1.-RAN1))
Y = ALP*EXP(V)
Z  =RANI**2 * RAN2
W =B+ Q.Y
TEMP = W + D - 0%Z
IF (TEMP .GE. 0.) THEN
Xy = Y*2.
ELSE
IF (W .GE. ALOG(Z)) THEN
X(J) = Y*2.
ELSE
GOTO 30
ENDIF
ENDIF
20 CONTINUE
ENDIF
ENDIF
CALL SHELLX,N)
DO 35I=1NR
C shasnssnsss WEIBULL ***ssashssnannis
35 CDF(I) = 1.-EXP(-(X()/BHO)**AHO)
C *usanmknas GOMPERTZ ***+ssshknsnnis
g 35 CDF() = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO)*BHO**X(1)-1.))
RETURN
END
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/INC OSJE

SYSTEM='VSE'

* $8 JOB INM=ZECLCRIT,CLASS=W
* $8 PRT CLASS=A

/f JOB ZECLMAIN

// OPTION LINK.NODUMP

/{ EXEC YFORTRAN,SIZE=AUTO

C Ill!t‘ll"illllttllt!lll!"i‘tll!ltit‘tltt‘tilltllt.lllllltlt'l!‘tt

C MAIN PROGRAM

ol L Y
DIMENSION X(700),CDR(70),D(1000),V(1000),C(1000)
DIMENSION PKS(6),PK(6),PCV M(6)
COMMON /SEED/IX,N /L1/ALPHA ,BETA /L2/BE,CE /L3/NR

NREP =100
MAX =1000
X = 783
N =100
NR =10
ALPHA =30
BETA =10
BE =0.02
CE =20.0

C *as3sss3ss HEAD OF WEIBULL **#ssassss
C  WRITE (6,%) ******* WEIBULL DISTRIBUTION ##+asas:

C  WRITE (6,1)ALPHA,BETA

C 1 FORMAT (3X,9HWEIBULL (,F7 4,1H,,F13.10,1 H))

C  WRITE (6,2)NREP,MAX,IX

C 2 PORMAT (3X,6HNREP =,I5,4X,5SHMAX =16,3X,6HSBED =,115)
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C  WRITE (6,3NNR

C 3 FORMAT (3X,3HN =,5,3X,4HNR =14)

C sassassass HEAD OF WEIBULL *#sssssass
WRITE (6,%) ***2223 GOMPERTZ DISTRIBUTION **22sss
WRITE (6,4) BE,CB

4 PORMAT (3X,9HGOMPEBRTZ(,F7 4,1H,,F13.10,1 H))
WRITE (6,5)NREP,MAX,IX

5 FORMAT (3X,6HNREP =,I5,4X,SHMAX =,16,3X,6HSEBD =I15)
WRITE (6,6)N,NR

6 FORMAT (3X,3HN =I5,3X,4HNR =,14)
WRITE (6, ' FIND PBRCENTILE BY INTERPOLATION METHOD'

C saas S saas
SUMD1 = 0.

SUMD2 = 0.
SUMD3 = 0.
SUMD4 = 0.
SUMDS = 0.
SUMDS = 0.
SSD1 = 0.
SSD2 = 0.
8SD3 = 0.
SSD4 = 0.
SSD5 = 0.
8SD6 = 0.

C as3a g sasns
SUMVI = 0.

SUMV2 = 0.
SUMV3 = 0.
SUMV4 = 0.
SUMVS = 0.
SUMV6 = 0.
SSV1 = 0.
SSV2 = 0.
SSV3 = 0.
SSV4 = 0.
S8V5 = 0.
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8Sv6 = 0.
C s333 Oy *a23
SUMCI = 0.
SUMC2 = 0.
SUMC3 = 0.
SUMCA4 = 0.
SUMCS = 0.
SUMCS = 0.
8SC1 = 0.
S§8C2 = 0.
SSC3 = 0.
88C4 = 0.
8SC5 = 0.
S8C6 = 0.
C 333233333333332333 QTART *P2¥ 22T AAXAARSRAS2Y
DO 100 I = 1, NREP
DO 201I=1MAX

(@)

CALL GEN1 (X,CDP)
CALL GEN2 (X,CDF)
CALL COM(CDF, DD, YV, CO)
D@ = DD
V@ = VvV
Cc@ = CC
10 CONTINUR
CALL SHELL(D,MAX)
CALL SHELL(V,MAX)
CALL SHELL(C,MAX)
C BARSREERE N COMPU'PE PERCMB EREREFEERER L]

T1 =0.70
DO11K=1,}5
Tl =T1+0.05

IT2 = (MAX+1)*T1

T3 = (MAX+1)*T1 - IT2
PKS(K) = (1.-T3)*DAT2}+T3*D{T2+1)
PRK) = (1.-T3)*VIT2H+T3*V({IT2+1)
PCYM(K)= (1.-T3)*CAT2+T3*CIT2+1)




11 CONTINUE

T1 =T1 +0.04
IT2= (MAX+1)*T1
T3 = (MAX+1)*T1 - IT2
PKS(K) = (1.-T3)*DAT2}+T3*D{IT2+1)
PK(K) = (1.-T3)*VIT2+T3*V({IT2+1)
PCYM(K)= (1.-T3)*COT2)+T3*CIT2+1)

C *a33x FIND ABOUT KS ****
SUMDI1 = SUMDI1 + PKS(1)
SUMD?2 = SUMD?2 + PKS(2)
SUMD3 = SUMD3 + PKS(3)
SUMD4 = SUMD4 + PKS(4)
SUMDS35 = SUMDS + PKS(5)
SUMD6 = SUMD6 + PKS(6)
SSD1 = SSD1 + PKS{1)**2
SSD2 = SSD2 + PKS(2)**2
SSD3 = SSD3 + PKS(3)**2
SSD4 = SSD4 + PKS(4)**2
SSD5 = SSD5 + PKS(5)**2
88D6 = SSD6 + PKS(6)**2

C ***33 FIND ABOUT K *3**
SUMV1 = SUMV1 + PK(1)
SUMV2 = SUMVY2 + PK(2)
SUMV3 = SUMV3 + PK(3)
SUMV4 = SUMVY4 + PK(4)
SUMY35 = SUMV5 + PK(5)
SUMVE = SUMV6 + PK(6)
8SV1 =88V1 + PK(1)**2
SSV2 = SSV2 + PK(2)**2
8SV3 = S8V3 + PK(3)**2
SSV4 = 38SV4 + PK(4)**2
SSY5 = SSY5 + PK(5)**2
8SV6 = SSV6 + PK(6)**2

C *s»ss QIND ABOUT CVYM ****
SUMC1 = SUMC1 + PCVM(1)
SUMC2 = SUMC2 + PCVM(2)
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SUMC3 = SUMC3 + PCVM(3)

SUMCA = SUMCA + PCVM(4)
SUMCS = SUMCS + PCVM(5)
SUMCSE = SUMCS + PCVM(6)
88C1 = SSCl + PCYM(1)**2
88C2 =SSC2 + PCYM{2)**2
SSC3 = SSC3 + PCYM(3)**2
S8C4 = SSCA + PCYM{4)**2
S8C5 = SSC5 + PCYM(5)**2
SSC6 = SSC6 + PCYM(6)**2
100 CONTINUE
C **s#* FIND ABOUT KS #*2*
DMBAN1 = SUMDI1/NREP
DMEBAN2 = SUMD2/NREP
DMEAN3 = SUMD3/NREP
DMEAN4 = SUMD4/NREP
DMEANS = SUMD35/NREP
DMEANG = SUMD6/NREP
VARDI1 = (SSD1/NREP) - (DMEANTI *22)
YARD2 = (SSD2/NREP) - (DMEAN2**2}
VARD3 = (SSD3/NREP) - (DMEAN3**2)
VARD4 = (SSD4/NREP) - (DMEAN4*#2)
VARDS = (SSD5/NREP) - (DMEANS **2)
YARD6 = (SSD6/NREP) - (DMEAN6E*#2)
C ***3*2 FIND ABOUT K ***=
YMEAN1 = SUMV1/NREP
VMEAN2 = SUMV2/NREP
YMEAN3 = SUMV3/NREP
VMEAN4 = SUMV4/NREP
YMEANS = SUMV5/NREP
VYMBANG = SUMV6/NREP
YARYV1 = (SSV1/NREP) - (VMEAN1 **2)
VARV2 = (SSVZNREP) - (YMEAN2**2)
YARV3 = (SSV3/NREP) - (YMEAN3+#2)
YARY4 = (SSY4/NREP) - (YMEAN4*22)
YARYS5 = (SSV5/NREP) - (VMEANS**2}



VARVE = (SSVE/NREP) - (VMEANE*#2)

C **3%33 QIND ABOUT CYM 42+
CMEANT = SUMCI/NREP
CMEAN2 = SUMC2/NREP
CMEAN3 = SUMC3/NREP
CMEAN4 = SUMC4/NREP
CMEANS = SUMCS/NREP
CMEBANG = SUMCS/NREP
YARCI = (SSC1/NREP) - (CMBAN13*2)
VARCZ = (SSCZ/NREP) - (CMBAN2**2)
YARC3 = (SSC3/NREP) - (CMEAN3*#2)
YARC4 = (SSC4/NREP) - (CMEAN4*#2)
VARCS5 = (SSC5/NREP) - (CMEANS5 **2)
VARCS = (SSCS/NREP) - (CMEANG*#2)

c EEEEREREE P LR Y pm EEEEEEEREEEEREEEE BT

TEMP = 025

T1 = SQRT(FLCATMN))

T2 = FLOAT(N)

WRITE (6, ' CRITICAL YALUE'

WRITE (6,*) ' LEVEL KS K CVM'

WRITE (6,50) TEMP,DMEAN1 *T1,VMEAN1 *T1,CMEANT *T2
WRITE (6,50) TBMP-0.05, DMEAN2 *T1, VMEAN2 *T1 CMEAN2 *T2
WRITE (6,50) TEMP-0.10,DMBAN3*T1 , VMEAN3*T1, CMEAN3*T2
WRITE (6,50) TEMP-0.15,DMEAN4*T1, V MBANA*T ,CMEAN4*T2
WRITE (6,50) TEMP-0.20,DMBANS *T1, Y MEANS *T1 ,CMBANS5 *T2
WRITE (6,50) TEMP-0.24,DMBANG*T1,VMEAN6*T] ,CMEANG*T2
50 FORMAT (3X,R4.2,3(3X,F15.8))
WRITE (6,% ' YARIANCE'
WRITE (6, ' KS K CvyM
WRITE (6,60) VARD1,VYARV1,YARC!
WRITE (6,60) VARD2,YARV2,VARC2
WRITE (6,60) YARD3,VARY3,YARC3
WRITE (6,60) VARD4,YARV4,VARCA
WRITE (6,60) VARD5,VARV5,VARCS
WRITE (6,60) VARD6,YARYS,YARCS
60 FORMAT (3(3X,F15.8))
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WRITE (6,70)IX

70 PbRMAT (3X,6HSBED =,115)
STOP
END

C PP PP PR PR SR ERREEEEERRERRRERRRRRRRRRRRRRRRRRS RS ER SRR R RER SRR R R R R R L

& WEIBULL
C 3333333aaaanassssssssasssssssassassssssssssssssaasnssasassasassasas
SUBROUTINE GEN1(X,CDP
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/IX,N /L1/ALPHA,BETA /L3/NR
A = ALPHA
B = BETA
DO10I=1N
11 RANI1 = RAND@IX)
IR ((RAN1 .LE. 0) .OR. (RAN1 .GE. 1)) GOTO 11
XM = B*((-ALOG(1 -RANT)}**(1 JA))
XX = XDB)**A
IF (X@) .BQ. 0.) GOTO 11
IF (XX .QE. 174.673) GOTO 11
10 CONTINUE
CALL SHELL(X,N)
DO 207 =1NR
20  CDFQ) = 1.-EXP(-(X(0)/B)**A)
RETURN
END

c Fr TP PR E PR R R R R R R R R R RERRRER R SRR REE R R R R AR R R R R R RS R R L L L L ]

e GOMPERTZ

T PP PP PPPP PP
SUBROUTINE GEN2(X,CDF)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEBD/IX,N /L2/BE,CE /L3/NR
TEMP1 = 0.
TEMP2 = 0.
DO10I=1N

11 RANI = RAND(IX)
IF ((RAN1 .LE. 0) .OR. (RAN1 .GE. 1.)) GOTO 11




TEMP1 = -ALOG(CE)BE*ALOG(1 -RAN1) + 1.
XD = ALOG(TEMP1)ALOG(CE)
XX = ABS(-BE/ALOG(CE)*(CE**X(I)-1.))
IF XX ART 0462 OHT0r dig
10 CONTINUE
CALL SHELL{X,N)
DO 20 I=1NR
20  CDFQ@ = 1.-EXP(-BEAALOG{CE)*(CE**X(D-1.))
RETURN
END

C PSPt PR PR R R R R R R R R R R R R R R RERERELESE AR EESEEE SRS EE R SR R 22

& FUNCTION RANDOM
C R R ESa AR R AR A R AR AR NSRRI RN RR RN R AAS AR SIS AN IR RS RN RS AND
FUNCTION RAND(IX)
X = IX*16807
IF(IX LT. 0) IX = IX + 2147483647+1
RAND = IX
RAND = RAND*0.465661E-9
RETURN
END

C FFFXBAFEBIFTEFXTRIRZAFAIBPLLLRBAXTIIEIZXRLZANSS

¢ COMPUTB STATISTICS
C srrassssassssssassassaazassRRIXIIRSRSARRRLSS
SUBROUTINE COM(CDF,DD,VV,CC)
DIMENSION DP(1000),DM(1000),CDF(70)
COMMON /SEBD/IX,N /L3/NR
SUM = 0.
DO 107 = 1,NR
DP() = FLOAT@)/FLOAT(N) - CDF()
DM(QJ) = CDF(J) - (FLOAT()-1 FLOAT(N)
IF (DP()) .LT. 0.) THEN DP() = 0.
IF (DM() .LT. 0.) THEN DM() = 0.
10 CONTINUE
T1 = XMAX(DP)
T2 = XMAX(DM)
IF (T1 .QT. T2) THEN

32




DD=TI
BLSE
DD =T2
ENDIF
YV=T1+T2
DO207J=1NR
20 SUM = SUM + (CDF()-((FLOAT()-0.5)/FLOAT(IN))**2
CC = SUM +1 J(12.*FLOAT(N))
RETURN
END

c ER R R EREREEREERERRREEEEE R R SRR SRR R R EERRR R RRRRER R REERRRERRER RS R L

& FUNCTION MAX

G smasE s AR R RS AR R AR AR NA AR RARRANAIINIRSIANRIIRGI AR ARSI RS AR
FUNCTION XMAX(DATA)
DIMENSION DATA(1000)
COMMON /L3/NR
XMAX = DATA(1)
DO 101=2NR

10 IR (XMAX LT. DATA(D) XMAX = DATA(D)

RETURN
END

C EE EE R E R EEE R R R E R EERER RERS R ER R EE R EE ER R EEEERE R EEEEFEEEEEREE PR Y

C SWAP
L L e P P P PP Y
SUBROUTINE SWAP(A,B)
HOLD = A
A =B
B = HOLD
RETURN
END

C EEEREERREEEEEEEERRRRRERRRRRRRRSRRER SRR R R R R R RERREREERERER AR REE R R R

c SHELL SORT
R e PP e e e PP P
SUBROUTINE SHELL{DATA,N)
DIMENSION DATA(1000)
JUMP =N

5



25 JUMP = JUMP/2
IF JUMP EQ. O QOTO 99

72 =N - JUMP
DO40T =172
I1=7J

30 73 = 1+ JUMP
IF (DATAQD LE. DATA(J3) 60TO 40
CALL S’WAP(DATA(D.DATA(B))
I=1-JUMP
IF (@ .CGT.0) GOTO 30
40 CONTINUE
GOTO 25
99 RETURN
END
/*
{f BXEC LNKEDT,SIZE=256K
if ASSON SYS006,00E
i BXBC
00.450
00.484
00.528
00.591
00.701
00.959
00.535
00.565
00.604
00.660
00.763
01.010
00.672
00.799
00.980
01279
01.948

03.990

-
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/INC OSJB

SYSTEM="YSE'

* $$ JOB INM=ZBCLPOWR,CLASS=6
* 8 PRT CLASS=M,DEST=(,MUSIC)
/{ JOB ZECLMAIN

/f OPTION LINK,NODUMP

// EXEC YFORTRAN,SIZE=AUTO

C l'l.'ll-..l‘tl‘.l‘lll‘tt..l.‘ll‘l‘ll't‘tt‘llt!"‘l."..lillli‘.ttll

C MAIN PROGRAM
O AR S AN AR NS AN AI IR AN SRR AS N AIRINANKIIRD NS
DIMENSION X(700),CDF(70),VAL(3,6),CT1(6),CT2(6),CT3(6)
DIMENSION D(5000),Y(5000),C(5000)
COMMON /SEED/IX,N /L1/ALP,BET fL3/NR /L5/AHO,BHO
C **a3xasx FOR LOGNORMAL #s#s3ssasxss
C COMMON /SEED/IX N /L1/RMEAN,SIGMA VAR /L3/NR /L5/AHO,BHO
C ss#s23ss ROR WRIBULL 3 PARAMETERS *s#ssasssas
Cc COMMON /SBED/IX,N /L1/AP,BP,CP /L3/NR /L5/AHO,BHO
AHO = 3,
BHO =1.
C *#*»32 GOMPERTZ AHO = 0.02, BHO = 20, ssas%
MAX = 2000
X =783
N =100
NR =10
C s*323333% ROR LOGNORMAL ***sssasas
C RMEAN =0,
C SIGMA =06
C VAR =38IOMA**®
C **3333333 pOR WEIBULL 3 PARAMETERS *3*ssazass
C AP=03
C BP=0S5



“n
O

[

C CP=19
C ###s22222 ROR OTHER DISTRIBUTION *#s#asa

ALP =3,

BET =1,
C **®333333% LEAD ssssxnnxss

WRITB (6,1) AHO,BHO

1 PORMAT( WERIBULL (,F7.3,1H,,773,"))

C 1 FORMAT (' GOMPBRTZ (,F7.3,1H,F73,)
WRITR (6,%' unuuuunuunau;guzuun:nnunuunn-
WRITE (6,%)' #22sass WEIBULL DISTRIBUTION sansann
WRITE (6,%) »*3»ssx GCMPERTZ DISTRIBUTION PR EPEPY
WRITE (6,*)' **#sa2s LOGNORMAL DISTRIBUTION anassaw
WRITE (6,%)' *2anass LOG-LOQISTIC DISTRIBUTION reraaam
WRITE (6,%)' ******* WEIBULL 3 PARAMETERS DISTRIBUTION ss#sas:
WRITE (6,%)' sx»s2sa CHISQUARE DISTRIBUTION rrazaay

O Q0 0o o 0

WRITE (6,%)' *#4eansasaasnssnssassnsnenssassrsnsnnanssnsnsnnsnen
C ##3233333 FOR |OGNORMAL DISTRIBUTION #sasssss
C  WRITE (6,5)IX,MAX,N,NR,RMBAN, VAR
C 5 FORMAT('IX =17, ' MAX ='17,"N= '3, ‘NR -’ 13, 'MBAN = ' 773, 'VAR = F7.3)
C ###2%22x2 FOR OTHER DISTRIBUTION. *4ssessns
WRITE (6,5)IX, MAX,N,NR, ALP,BET
5 FORMAT ('IX ='17," MAX <17, ‘N="13, ‘NR =’ 13 ‘ALp - 73, ‘BETA = ,77.3)
DO10I=1,3
DO207=1,6
READ(5,30)VAL{LT)
WRITE(6,40) LT,YAL{LD)
CTIQ) = 0.
CT2Q) = 0.
CT3@) = 0.
20  CONTINUR
10 CONTINUE
30 FORMAT(F10.8)
40 FORMAT(' VAL(I,1H,I1," =" F73
DO 501 = 1,MAX
CALL GEN1(DATA,CDF)
¢ CALL GEN2(DATA,CDF)
¢ CALL GEN3(DATA,CDF)
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CALL GEN4(DATA,CDF)

CALL OBNS5(DATA,CDP

CALL GEN6(DATA,CDR)

CALL COM(CDF,DD,VV,CC)

D@ = DD * SQRT(FLOAT(N))

YD = YV * SQRT(FLOAT(N))

C{D = CC * FLOAT(N)

DO60JT=1,6
IF (D@ .OT. VAL(1,D) CTI@) = CTI@) + 1.
IF (V@) .OT. VALRD) CT2@) = CT20) + 1.
IF (C() .OT. VAL(,D) CT3@) = CT3() + 1.

60 CONTINUR

50 CONTINUE
WRITE (6,%) ¢ saasRRBERERRSRANS RS
WRITE (6,% ! POWER OF THE TEST’
WRITE (6, *) . ss2ansSEAEARSBRERRS
WRITE (6,%) ' KS K cVM™’
DO100J=1,6

100  WRITE(6,110) CT1(0),CT2Q@),CT30)
110 FORMAT(' CT1 =" F58,°' CT2="PR38, "' CT3="F158)

WRITE (6,%) ' sasssassasnnsnasnns’
WRITE (6, POWER OF THE TEST
ki = K ovM
DO130I=1,6

130  WRITE (6,140) CT1(D/MAX,CT2(yMAX,CT3(/MAX
140  PORMAT(3(5X,F6 4))

WRITE (6,150) IX

150 PORMAT (‘' SEED = ,I20)
STOP
END

c EEE R R EREREREREREREEEL 2SR E R RES RS RERERE RS ER SRR EEREREEEEE R L

C WEIBULL

C 488388 NassasNasastssssttassstttsssaassiasnsasassssisssssnssssns
SUBROUTINB GOBEN1(X,CDF)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/IX N /L1/ALP,BET /L3/NR /L5/AHO,BHO
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A=ALP
B = BET
DO10I=1N
11 RAN1 = RAND(@X)
IF ((RAN1 LE. 0) .OR. (RAN1 .GE. 1)) GOTO 11
XD =B*(-ALOG(! -RAN1))**(1 /A))
XX =X@B)**A
IF X(@) .BEQ. 0) GOTO 11
IF (XX .GRE. 174.673) GOTO 11
10 CONTINUE
CALL SHELL{X,N)
DO20J=1NR
20  CDF(QJ) = 1.-EXP(-(X@TYBHO)**AHO)
RETURN
END

c t‘ﬂ.'llttI!l’t"t!l‘t!tattltlilﬂt!‘t‘ll‘ttlttltltttaltttltalttllltl

c GOMPERTZ
ol L T T T L T T L T T T T e
SUBROUTINRB GEN2(X,CDP)
DIMENSION X(700),CDFR(70)
COMMON /SEED/IX,N /L1/ALP,BET /L3/NR /LS/AHO,BHO
BB = ALP
CE = BET
TEMP1 = 0.
TEMP2 = 0.
DO10I=1N
11 RAN1 = RAND(X)
IP ((RAN1 .LE. 0.) OR. (RAN1 .OB. 1)) GOTO 11
TEMP1 = -ALOG(CE)/BB*ALOG( .-RAN1) + 1.
XM = ALOG(TEMP1)/ALOG(CR)
XX = ABS(-BE/ALOG(CE)*(CE**X(D)-1.)
IF XX .0T. 174.673) GOTO 11
16 CONTINUEB
CALL SHELLX,N)
DO20 I=1NR
20 CDF(Q) = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO)*(BHO**X(T)-1.))
RETURN



END

C E R R R RS EE R R R R R R R R R R RRERRR R SR RRERERERE SRR REEREEER]

c LOGNORMAL
G ASASSssERAssssaNIssTANIIINANRE N RIRANIAANA AR ARRAAIS R RIRRRSSI NSRS
SUBROUTINB GEN3(X,CDF)
DIMENTION X(700),PDF(70),CDF(70)
COMMON /SEED/IX,N /L1/RMBAN,SIGMA, VAR /L3/NR /LS/AHO,BHO
SD = SQRT(YAR)
KK =0
PI = 3.1415926
DOSI=1N
IF (KK EQ.1) GOTO 1
Rl = RAND(X)
R2 = RAND(X)
ZONE = COS(2*PI*R2) * SQRT(-Z*ALOG(R1))
ZTWO = SIN(2*PI*R2) * SQRT{-2*ALOG(R1))
TEMP = ZONE*SD + RMEAN
XD = EXP(TEMP)
KK =1
GOTO 5
1 TEMP = ZTWO?*SD + RMEAN
XD = EXP(TEMP)
KK=0
5 CONTINUB
CALL SHELL{X,N)
DO 201=1NR
c TBMP2 = EXP(-1 {ALOGX(D) - RMEAN)**2/Z*VAR))
e PDR(D = (1 JX(D*SQRT(2*PI*VAR))) *TEMP2
c CUM = (ALOG(X(D) - RMEAN)/SQRT(VAR)
¢ CDF() = SIMP(CUM)
C 333333 CDR. OF WEIBULL DISTRIBUTION ***a33
CDF() = 1.-EXP(-(X(TVBHO)**AHO)
C 333333 CDR. OF GOMPERTZ DISTRIBUTION *#33333
¢ CDF( = 1.-BXP(-AHO/ALOG(BHO)*(BHO**X()-1.))
20 CONTINUE
RETURN
END

162




e lllllltl!l“l"“!uuuunlunaunaunununuunuuuuu

53 LOG-LOGISTIC
G 33333339333323332233322333 33233 1733333222393903232 722953222028 s800s
SUBROUTINE GBN4(X,CDF)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/X,N /L1/ALP,BET /L3/NR /L5/AHO,BHO
DO10T=1N
11 RAN1 = RAND(X)
IF ((RAN1 .LE. 0) .OR. (RAN1 .GB. 1)) GOTO 11
XX = BET*(-ALOG(1/RAN1 - 1)) + ALP
IF (ABS((EXP(XX) - ALPY/BET) .GT. 174.673) GOTO 11
IF (BXP(XX) .LT.10B-10) X(@) = 0.
X@) = EXP(XX)
10 CONTINUE
CALL SHELL(X,N)
DO 20 I=1NR

c TEMP2 = EXP(-ALOG(X(D) - ALPY/BET)
o) PDF(D) = TEMP2/(BET*X(D*(1. + TEMP2)*52)
> CDR() = 1/(1. + TEMP2)

C #aassarsasss WRIBULL #sssssassasnsans
CDF® = 1.-EXP(-(X(I¥BHO)**AHO)
C s*sasassaz GOMPERTZ **ssssansanassn
c CDF(D) = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO) *(BHO**X(T)-1.))
20° CONTINUE
RETURN
END

c 'l“l“",l’l"!lll‘!l,l“l“l«l‘.3‘#‘8l"‘#"!#l!l!lltll)"lll.l‘t!

C WEIBULL 3 PARAMETERS
C R SRR A AR AR R AR R RN A N AR R RS R AN I AR AR R AN B AR RN ANR AR AR RN AR R AR S
SUBROUTINE GBN5(X,CDF)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEED/IX,N /L1/AP,BP,CP /L3/NR /L5/AHOQ,BHO
DO10T=1N
1 R = RAND(IX)
IF ((R1 .LB. 0.) .OR. (Rl .GB. 1.)) GOTO 11
X@ = BP*(-ALOG(l. - R))**(1 JCP) + AP
10 CONTINUBR

163
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CALL SHELL{X,N)
DO20J=1NR

(@]

TEMP = (X() - APYBP
g PDF(J) = CP/BP*TEMP**(CP - 1) * EXP(-(TEMP**CP))
@ CDF(J) = 1. - EXP(-(TRMP**CP))
c EEEEREEEEE T CDF‘ OP WBIBULL DIS'T'RIBU’HON EEREEESET T T
CDF(Q) = 1.-EXP(-(XJYBHO)**AHO
C **sssxsassx CDR. OF GOMPERTZ DISTRIBUTION *#ssssassaxs
C  CDF() = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO)*(BHO **X(3)-1))
20 CONTINUB
RETURN
END

C l,lllll‘lill!‘t‘!"l'!ll‘l‘!“““'l"!'llll""‘ll.".‘l"",l,l"

& CHI-SQUARE
C P 33aaan s aaaaaanssassssssnasas s assssssssasassssssssasssssssss
SUBROUTINE GEN6(X,CDR)
DIMENSION X(700),CDF(70)
COMMON /SEBD/IX,N /L1/ALP,BET /L3/NR /LS/AHO,BHO
IF ((ALP .GT. 0) AND. (ALP LT. 1)) THEN
B = (EXP(1) + ALPY(BXP(1.))
DO10T=1N
5 RANI = RAND(@X)
P = B*RANI
IF (P .LE. 1) THEN
Y = P**(1/ALP)
RAN2 = RAND(IX)
IF (RAN2 LE. EXP(-Y)) THEN
X0) = Y*=2.
ELSE
GOTO 5
ENDIF
BLSB
Y = -ALOG((B-PYALP)
RAN2 = RAND(X)
IF (RAN2 .LE. Y**(ALP-1)) THEN
X0) =Y.
ELSE



G0TO §
ENDIF
ENDIF
10 CONTINUR
EBLSE
IF (ALP .GT. 1.) THEN
A = 1 /(SQRT(2.?ALP-1.))
B = ALP -ALOG{4)
Q=ALP+1/A
O0=45
D = 1. + ALOG(O)
DO20J=1N
30 RAN1 = RANDIX)
RAN2 = RAND(X)
V = A*ALOG{RAN1/(1 -RAN1))
Y = ALP*EXP(Y)
Z = RAN1**2 * RAN2
W=B+Q*Y-Y
TEMP = W + D - 0*Z
IF (TEMP .GE. 0.) THEN
XM =Y.
BLSB
IF (W .GB. ALOG(Z)) THEN
X@ =Y*2.
ELSE
GOTO 30
ENDIF
ENDIF
20 CONTINUE
ENDIF
ENDIF
CALL SHELL{X,N)
DO 35I=1NR
C #assasnssns WRIBULL *4sasnsassnansns
35 CDF( = 1.-EXP(-(X(D)/BHO)**AHO)
C *#sassna2s GOMPERTZ ****xsssxassans
C35 CDF() = 1.-EXP(-AHO/ALOG(BHO)*(BHO**X(D)-1.)
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g I=ALP-1
C Tl =ALP-(I+1)
c IR (T1 .EQ. 0.) THEN
o DO 407 = 1,NR
c PDF(Q) = (BET**(-ALP)*X(7)**(ALP-1 )*EXP(-XQYBET))
¢ = /CAMMA (ALP)
¢ SUM = 0.
e DO 50 K =1,
C 50 SUM = SUM + ((X(7)/BET)**K)/GA MMA (FLOAT(K+1))
& CDF() = 1. - EXP(-(X@)/BET))*(SUM + 1)
c T2 = EXP(-(X(7)/BET))
C 40 CONTINUB
c ELSE
g DO 60 J = 1,NR
- PDFQ) = (BET**(-ALP)*X(1)**(ALP-1 )*EXP(-XJ)/BET)
c ¢ /CAMMA (ALP)
o CDFQ) = 0.
C 60 CONTINUB
ENDIF
RETURN
END

c “t“tl!‘l‘ttl‘tlt'itllltiltllttltttttlttit.ll"tli‘tt"l'tl“l‘lti

c FUNCTION RANDOM
ol L T T T L L L L LT T T T T T T
FUNCTION RAND(IX)
IX = IX*16807
IF(IX LT. 0) IX = IX + 2147483647+1
RAND = IX
RAND = RAND*0.465661R-9
RETURN
END

C LR AL LR R P R Y P Y R L e r]

Cc COMPUTE STATISTICS

C SRR RARASIINSANSRESRERRARRABIIBRIRSIRARNDAND
SUBROUTINE COM(CDF,DD,VV,CC)
DIMENSION DP(1000),DM{10003,CDF(70)
COMMON /SEED/IX N /L3/NR
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SUM =0,

DO10T=1{NR
DP@) = FLOATQ)/FLOAT(N) - CDF()
DM@) = CDF()) - (FLOAT()-1 HFLOATN)
IF (DPQ) .LT. 0)) DPQ) = 0.
IF (DM@ .LT. 0.) DMQ) = 0.
10 CONTINUR
T1 = XMAX(DP)
T2 = XMAX(DM)
IF (T1 .QT. T2) THEN
DD =TI
ELSE
DD = T2
ENDIF
VW =Tl +T3
DO 207 =1NR
20 SUM = SUM + (CDF(D)-((FLOAT()-0.S)/FLOATINY) #*2
CC = SUM +1 J(12.*FLOATN))
RETURN
END

C .“.l"..ll..l‘.“l‘l“l‘ll‘!““l!l‘lttllt‘t‘lO'.ltl'!!l'!tl!lll‘l

C FUNCTION MAX

SR et I I T LT R T T e S S
FUNCTION XMAX(DATA)
DIMENSION DATA(100)
COMMON /L3/NR
XMAX = DATA(1)
DO 101=2NR

10 IP (XMAX LT. DATA(D) XMAX = DATA(D

RETURN
END

c "“.lll.‘.l.l.tllltl.l‘lt‘tt"tﬂtlt‘ltt.t!‘ltlttllllttttt‘l.t.tt!t

C SWAP

c n-u-u-n--u-nu-n.nnnna.u--.-n-u-ununu---nnun
SUBROUTINE SWAP(A,B)
HOLD = A
A =B



B =HOLD

RETURN
END

c ."C“Il.tl‘l‘Itlll‘.tl‘.ltll‘lt'ttt‘tltl!l"‘ll"ll!!'llllt..ltlt.

o SHELL SORT
C S aE A A0 80808000800000800880a2sustttttnsnsnunssassssases
SUBROUTINE SHELL{DATA,N)
DIMENSION DATA(1000)
JUMP = N
25 JUMP = TUMP/2
IF (JUMP BQ. 0) GOTO 99
72 =N - JUMP
DO40T =172
I=J
30 J3=1+JUMP
IF (DATAQ .LE. DATA@J3)) GOTO 40
CALL SWAP(DATA(D),DATA(I3))
I=I-JUMP
IF @ .QT. 0) GOTO 30
40 CONTINUE
GOTO 25
99 RETURN
END
[
/# EXEC LNKBDT,SIZB=256K
/f ASSON SYS006,008
# EXBC
00450
00.484
00.528
00591
00.701
00.959
00.535
00.565
00.604
00.660
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00.763
01.010
00.672
00.799
00.980
01279
01.948
03.990
/*

/&

* $5 BOJ
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A9INUAAIMINgAT M TUNITIREDY KS

AD) A
Given the sample size n, the tabic gives

the Dy value with a of the area above it.
that is,

P(D 2 Dy) = a

D, D
N Q level
0.10 20S8 g.01
! 995 098 0595
2 072 024 093
3 | a64 o7 3.3
s i 056 062 0.73
5 951 056 067
) 047 052 362
7 044 949 058
3 041 046 054
9 : 0.39 043 4.5y
10 ! 07 941 249
1 0.3s 0.3 047
12 0.34 033 045
13 0.33 0.36 243
ia .31 0.3s Q42
15 0.30 034 0.40
16 030 0.33 0.3
17 029 012 0.33
18 028 231 0.37
19 027 0.3 0.36
20 026 029 0.36
25 024 027 0.2
30 o2 024 029
is 021 023 0z
40 019 021 025
50 0.17 0.19 023
> 50 122 136 1.63
JNv ¥ N
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AT 1. uffﬂaﬁﬁﬂmﬁmfnmﬂmmm‘huaa’ﬁ (@, By vuedaet1e ) uazivesidus
msqﬂﬁﬂﬁ’a (p)
(@ =3B =1N=100,p = %% by =05 P =2 N=100,p = 9%
©0=30=1N=100p=95% (@O =05P =2N=100p = 95%

©) =30 =1,N=500p = 99% =050 =2 N=500,p = 99%

a KS K CVWM Qa KS K CWM
025 | 0450 0535 0672 0.25 | 0450 0535 0672
0.20 | 0484 0565 0.798 0.20 | 0484 0565 0.799
015 | 0528 0.604 0976 015 | 0528 0604 0.979
010 | 0590 0660 ~ 1.274 010 | 0591 0660 1279
0.05 | 0700 0763  1.930 0.05 | 0701 0763  1.047
0.01 | 0957 1.007  3.987 0.01 | 095 1010 3.99

@ (®)

a KS K CWM a KS K CWM
026 | 0316 0368 0235 0.25 | 0316 0368 0235
0.20 | 0342 0391 027 0.20 | 0342 0391 0273
015 | 0378 0423 0330 015 | 0379 0424 0332
010 | 0433 0474 0442 010 | 0435 0475 0447
0.05 | 0535 0571 0.689 0.05 | 0538 0574 0695
0.01 | 0755 0784 1440 0.01 | 0754 0784 1438

© (@
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a KS K CYM
025 | 0143 0166 0115
020 | 0156 0177 0123
015 | 0173 0192 0.135
010 | 0199 Q217 0.160
0.06 | 0247 0263 0.213
0.01 | 0352 0364 0380

©

a KS K CVYM
025 | 0243 0166 0115
020 | 0156 0177 0123
0156 | 0173 0192 0136
010 | 0200 0217 0.160
005 | 0248 0264 0214
0.01 | 0352 0365 0382

®

MM 2. LERNAINQATIMIUNTUINUIIABURTAGN (B, c) YHIARIBEI (N) Las

¢ o3 ¢ o A,
IefiguRnIsQnaRn (p)

(a) B = 0.02, ¢ = 20, N = 100, p = 90%
(e) B = 0.02, ¢ = 20, N = 100, p = 95%

(e) B =002 ¢ =20, N=500,p=9%

(5B =02¢=5N =100, p = 90%
(@B =020¢=5N-=100,p=95%

(B=02c¢c=5 N =500 p=9%

a KS K C¥YM
0.26 | 0450 0535 0672
0.20 | 0484 0565 0.799
015 | 0528 0.604 0980
010 | 0591 0660 1279
0.06 | 0701 0763 1948
0.01 | 0959 1010 3.990

a KS K CYM
0256 | 0450 0535 0672
0.20 | 0484 0565 0.799
015 | 0528 0.604 0.980
010 | 0591 0660 1279
0.06 | 0701 0763 1.948
0.01 | 0959 1010 3.990

(a)

®)
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173

a KS K CVM
026 | 0316 0368 0235
020 | 0342 0391 0273
015 | 0379 0424 0332
010 | 0435 0475 0447
0.06 | 0538 0574 0.695
0.01 | 0754 0784 1438

(©

a KS K CYM
025 | 0143 0166 0115
020 | 015 0177 0123
015 | 0173 0192 0136
010 | 2000 0217 0160
0.06 | 0.248 0264 0214
0.01 | 0352 0365 038

a KS K CvM
0.25 | 0316 0368 0235
0.20 | 0342 0391 0.273
016 | 0379 0424 0332
010 | 0435 0475 0447
0.05 | 0538 0574 0.695
0.01 | 0754 0784 1438

(d)

a KS K CVM
025 | 0143 0166 0115
0.20 | 015 0177 0.123
015 | 0173 0192 0.136
010 | 2000 0217 0160
0.05 | 0248 0264 0214
0.01 | 0352 0365 038

©

®
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Ui 1. uamensiuesmsuanuselayadi o = 3, B = 1 nsdideyamuysel uas

: td
nIuvnUIeaenusiueai U = o, O = 060 nrddayagndans

fx) Weibull (8,1)

1200

1.000 +

0.800 +

0.600

0400 +

0200 +

0.000 % - - - . ;
0.010 0210 0410 0.610 0.810 1.010

uerasayausInIsLINIRLaeNUosLesR W = 0, G = 0.60 idevtisdieds = 100 uaz

: » i d
IWesidusnisgnaaiie 90% tumsrens Ui

0.1267

T 1
0.1305 | 0.1791 | 02949 : 0.3785 | 0.4351 | 04478 | 0.4482
i

0.5443 | 0.5460 |

f(x)

0.0679

0.0710 | 0.1131 | 02295 | 03182 | 0.3761 | 0.3886

0.3889

1

04747 | 0.4761 |

1

|

——

X

mausnusetiyadf =3, B =1

MILINLIIReNUBsUBAN L = 0, O = 0.60
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3R 4. uamensinuesmsusnuloyadf o= 3, B - 1 nsdidoyamuysel uaz

L < o q’
MsULNLLY In-aUndTR df = 3 nsdldeyagndndi

fix) Weibull (8,1)
1200

|
T

1.000

0.800 +

0.600 +

0400 +

0200 + X

0.000 } t + +

It
T i

0.010 321G 04190 0.810 0.810 1.010

» ia & A /i34
uﬂﬂ*’ﬂgga\le*ﬁﬂﬂmﬂlmﬂ1ﬂ—ﬁliﬂ')5'ﬂ df = 3 1[euUIRRIDEY = 100 LAy lﬂﬂsmﬁlﬂﬂ"ﬁ

v e
YNARYI 90% 1uAI519AD 111

3

e ” - T y o

x 0.0546 | 03463 | 03635 | 03782 | 04152 | 0.4774 | 05099 | 0.6131 | 0.5689 | 0.7083

1

} H H t 4
f{x) 0.0907 ? 0.1974 | 02006 | 02031 ‘ 02089 ! 02171 02208 : 02299 | 02335 : 02336

——  nsuanusshyadi ot=3,B =1

X mMusnuee n-enina s df = 3




i 2. uermansiusemsusnusslayadh o = 3, B = 1 nydideyamuysel uas

- a ] » ‘:
Msusnuvsasnlaiadini & = 02, B = 0.4 asdldeyagnanvi

fx) Weibull (3,1)
1200

1.000 +

0.800

!
T

0400 + X

0200 +

0.000 : - t §

—4-
-

0.010 0210 0410 0.610 0.810 1.010

3 2l 4 v
weraedByaussnsusnisannladadinf of = 02, B = 04 evuedaede = 100 uas

¥ »
wWesiauanisgnaniia 90% Tumisiess 10l

T T

: ! -‘ ' ! ! :
x i 0.1267 { 0.1305 | 0.1791 : 02949 | 0.3785 | 04351 | 04478 | 04482 | 0.5443 i 0.5460

fa) | 00679 | 0.0710 | 01131 | 02205 | 03182 | 0.3761 | 0.3886 | 0.3889 . 0.4747 . 0.4761

—  msusnuhyadi o =3, B =1

x A1suInuveaen laleAnd oL = 02, B = 04




v

A 3. uemensvesmsianisalyadh L= 3, B = 1 nydidoyaauysel uaz

' a v'd‘ " i P 4
Msuaninelayed 3 wislinesR a = 03, b= 05 Las ¢ = 1.9 nsslveya

»
QNARYI

fix) Weibull (3,1)

1.000

b
{4

0.800

4
1

0.600 +

0,400 +

L

0.000 ; g t t t

-+

0.010 0210 0410 0.610 0.810 1.010

v ¢ & s 4
uﬁﬂwega'ummsunmme%uaa 3WIIWABIVI A =03, b = 05 s ¢ = 1.9 1LUBYUIR

td »
AI06 = 100 LAy 1edidusnIIgadRie 50% lumistene 1o

04310 | 04670 | 04676

X 03253 | 0.3263 0.3399 0.3765 ’ 04056 | 0.4261 | 0.4308

Rx) | 02585 | 02676 ] 0.3873 | 0.6820 | 0.8897 | 1.0225 | 1.0511 | 1.0521 | 12506 | 12537

—  musnusthyedf ot =3, B =1

x  AsuenusIyed 3 wsinesia = 03, b= 0Suaz c = 19
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U 5. LeAensINUBNITLINULINDURSAYT B = 0.02. ¢ = 20 nsg@ldoyaruysel Las

fix)

¢ ql 4 Y ¥ ::
MIlINpenUdIUBaN }J, =1, =084 nIgiuBYagNAAYY

Gompertz(0.02,20)

120

1.00

0.60

049

020

0.00

0.

10 0.35 0.60 0.85 1.10 1.35

4' J I 1
km’ﬁ‘ﬂjﬂgﬁﬂi)ﬁﬂ"nﬂmﬂu’ﬂﬁﬁﬂﬂuSS{UBGYI =1 O =084 [UBYUIRRIDEN = 100 L

¥ ¥
iesldudnsgnaniie 0% luaisens 1l

¥

0.3481 | 0.3789 | 04800 | 0.5621 | 06480 ! 0.7008 | 0.7487 | 0.5748 | 0.9290 | 0.9416
i i i

i

fz) 0.0684 f 0.0800 01175 ; 01453 | 01707 | 0.1843 | 0.1953 ; 02183 | 22259 02274

BE

—_— MIUDALIINBUIATAYA B = 002, C = 20

x mslnuIsasnuesuean =1, G =084
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Ui 8. uamensIMuBInIsUIALISNONRIMER B = 002, ¢ = 20 nydidoyamuysel uas

ay

msunisaonlalafnd o =08, B = 04 nydivoyagnang

f(x) Gompertz(0.02,20)
120

1.00

180

0.60
0.40
020
0.00 + } t '; } }
X
0.10 9.35 0.60 0.85 1.10 1.35

ueraedeyausenisuanuaeann loSadndt o = 0, B = 04 1ilovuindane = 100 uas

» ¥
\Wedtdusinisgnaaiia 90% tusisiess Ui

1 102308 02377 03263 05374 | 0.6896 | 0.7928 | 08160 | 0.8167 0.9919 | 0.9948

Kx) ; 0.0373 0.0389 | 0.0620 | 2.1260 | 0.1746 | 02064 L 02133 ! 02135 ' 02605 f 02612

——  MTUINUNBUIRTASA B = 002 ¢ = 20

x  msusnussaenTadadinf oL =08, B = 04
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JUR 7. uomensyeamIsLInUssneuRIAeR B - 0.02 ¢ = 20 nydidoyaruyrel uas

nsusnueelyad 3 wisdinesia =02 b= 16 uas c = 23 nydidayagn

>
v &

ARYIY

fx) Gompertz(0.02,20)

120

1.00 +

(o]

0

<
1
1§

0.60 +

020 +

0.00 + t

§.10 Q.35 0.0

0.85

wraedeyavsenisuonussayad 3 mnfinoifa = 02 b = 16 uas ¢ = 23 (Wevun

p » i 4
A3BE1N = 100 LAz 1esiGuAnITQAARTe 90% Tumsrese o

X | 04362 | 0.4406 | 04982 | 0.6304

0.7427 |

0.8128

08285 |

0.8290 | 0.9468 | 0.5487

i

i i !
f(x) i 0.0582 : 0.0607 | 0.0944 i 0.1861

02568

0.3044

0.3149

0.3153 | 0.3910 | 0.3922

——  MIINUNNBUAINGN B = 002 ¢ = 20

x m3tenisliyad 3windinesfa- 02 b= 160z c <23
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U 8. uemensIduBInITIIALYIN BRI B < 002, ¢ =20 nyalloyanuysel Lz

)

i >
MauaniesIn-aundif df = ¢ nsdidoyagnanie

Gompertz(0.02,20)

120

1.00

0.80

0.60

0490

020

0.00

0.10

y /e el . i
U'ﬁﬂ\‘)ﬁﬁl‘lﬁﬂﬁﬁﬂ'}ﬂmﬂimi.Xﬂ-?mﬂ')ﬁﬂ df = 4 UDYWIRIDYNN =

0.35 0.60 0.85 1.10 1.35

» ¥
Qeinvie 90% lumisreme 1ui

1

¢ g ¢
100 Uy 1uDsisruanis

| 01519 *

fx)

0.0352 | 0.1

011;49 01275 i 01337 0}427 i 0.1470 ; 0.1583

e —

0.6862 | 07140 | omz | 07959 | [ 0.8918 | 09412 | 1.0940 f 1.1746 ! 123034]'

l 0.1632 | ()15463j

X

ATLINUIINOURTASA B = 002, ¢ = 20

ﬂ']ﬂl\]ﬂ“\'l\ﬂﬂ-ﬂllﬂ’l{?l df = 4
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